
Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2014. december 19., péntek

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, MALDONADOBAN, PUNTA DEL ESTE
VÁROSÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Bármilyen titokzatos is, amikor a világ lelkeiért kiáltotok, és elfeledkeztek saját magatokról, az
Isteni Küldöttek el tudnak jönni a Földre, és igazán segíteni tudnak nektek, egyesülnek a
lelketekkel, hogy mindent meggyógyítsanak, aminek gyógyulásra van szüksége, és rajtatok
kívül eljutnak a nagyvárosokba, a kisvárosokba, a távoli falvakba, amelyeket annyira elfelejtett
ez a világ, de amelyeket Isten soha sem felejt el, mert az Úr Szeme mindent lát.

Ezért küldi el mostanában a Küldöttjeit, hogy megtanítsa az emberiséget, hogy kiáltson ezért a
bolygóért, hogy megnyissa a megváltás kapuit, mert eljött az idő, hogy ti, mint emberiség,
elérjétek a megváltást, hogy megváltsátok ezt a bolygót, az Élővilágot, amelynek annyira
szüksége van a segítségetekre és a megértésetekre.

Ezért ma azt mondom nektek, hogy ne fáradjatok bele a világért való kiáltásba, ne féljetek
attól, hogy megfeledkeztek saját magatokról, mert amikor a világért kiáltotok, Mi is
meghallgatjuk könyörgéseteket.

Ismerjük minden egyes szolga szükségleteit, és mélyen értékeljük azokat, akik megfeledkeznek
saját szükségleteikről, hogy szívükből könyörögjenek mások szükségleteiért, a bolygó
szükségleteiért.

Így, kedveseim, meg fogjátok tanulni, hogy az Isteni Küldöttek társai legyetek, mert a mi
nyomdokainkon fogtok járni, ahogyan azt oly régen tanítottuk nektek.

Amikor a világban voltunk, mint Szent Család, soha semelyikőnk sem gondolt saját magára, és
Isten mégsem feledkezett meg rólunk; ellenkezőleg, állandóan jelen volt otthonainkban, mert
annyit kiáltottunk felebarátunk, az Élővilág, a világ szükségleteiért, hogy mindig meghallgatott
minket, és mindig mellettünk volt; és az Ő Jelenléte feloldott minden nehézséget, megnyitotta
számunkra az utakat, és soha semmiben sem szenvedtünk hiányt.

Ezt a Tanítást hagyom itt nektek. Ezen a napon sokan akartak kiáltani Uruguayért, kiáltani ezért
a városért, és mégis Afrikáért kiáltva jöttem ide. Azért akartam eljönni ebben az órában, hogy ti
megkapjátok ezt a tanítást. Érezzétek Jelenlétemet, és azt, hogy szívetek megnyílt a világ
kényszerítő szükségleteire. Úgy akarlak megtalálni benneteket minden nap, hogy szívetek
egyesül felebarátotok szívével, minden testvér szükségével, mert így lesz Isten közöttetek; így
fogjátok megtanulni, hogy a szíveteken keresztül, az igaz imán keresztül szolgáljatok; mert
sokszor lehet, hogy fizikailag szolgáltok, de a szívetek nem a szolgálatra nyitott, hanem arra az
elkötelezettségre és arra az érdemre, amit ez a szolgálat generál a számotokra.

Kedveseim, először az imádságon keresztül kell felfedeznetek a szolgálatot, azt, ami a
láthatatlanban található, amit csak a hit tud éreztetni veletek; de ha felfedezitek ezt, örökre a
tudatotokba vésődik, mert a szellem ismeri annak az igazságát, amit átéltek.

Miután felfedeztétek az ima általi szolgálatot, képesek lesztek folytatni a szolgálatot ezen a
fizikai síkon, és nem csak a testeket, hanem a lelkeket is táplálni fogjátok; nem öltöztetni
fogjátok az embereket, hanem Isten Jelenlétét fogjátok rájuk árasztani, és beborítani őket isteni
Szeretetével és végtelen Irgalmával, amely ebben az időben nyitott szívekre vár, hogy
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leereszkedjen a világra.

Véssétek bele lényetekbe Szavaimat, mert Jelenlétem megérteti veletek azt, amit máskülönben
nem értenétek. Véssétek szívetekbe mindazt, amit Előttem éreztek, mert Én az Új Emberiség
útját képviselve jövök a világba, és Jelenlétem e Föld lényei között arra hivatott, hogy
fejlődésük egy új lépcsőfokára lendítse őket.

Ne az elmén keresztül keressétek az utat. Ne azt kérdezzétek magatoktól állandóan, hogy
hogyan fogjátok elérni az Új Faj archetípusát; hanem éljétek meg, amit a szívetekben éreztek.
Ne féljetek attól, hogy kitegyétek magatokat a világnak. Éljétek meg azt, amit az esszenciátok
diktál, ami a Teremtő Hangjának visszhangja, hogy elérjétek az Ő hasonlatosságát.

Most arra kérlek benneteket, hogy valósítsátok meg a gyakorlatban mindazt, amit ma
elmondtam nektek. Ismerjétek fel a lehetőségeket, hogy szolgáljátok felebarátotokat, és ne
hagyjátok ki azokat. Nem kell messzire mennetek, nem kell Afrikába mennetek, hogy Isten
Akaratát teljesítsétek. Ismerjétek fel ezt az Akaratot az élet minden cselekedetében, és ne
féljetek megtenni, még akkor sem, ha ez ellentétes mindazzal, amit a mai napig gondoltatok és
felépítettetek lényetekben. Az Isten Akaratának való engedelmesség egyetlen cselekedete
többet ér, mint egy életen át tartó jó cselekedet, amelyet azonban ti gondoltatok ki.

Folytassátok az éneklést és most segítsetek Nekem, kiáltsatok Afrikáért, és érezzétek, hogy
Tiszta Szívem az egész világot eléri, nem csak azt a kontinenst; de kiáltsatok teljes szívvel,
lélekkel és szellemmel. Képesek lesztek látni a szív szemével, hogy hogyan tudom elérni e világ
minden otthonát, és a Teremtő Szívével egyesült Szívem szándékának tisztasága által hogyan
tudok segíteni annyi léleknek, akik elvesznek e világ illúzióiban.

Kiáltsatok most a szegényekért, a gazdagokért, az éhezőkért és azokért, akiknek elegük van a
falánkság illúzióiból. Kiáltsatok szívből a világ összes családjáért, és tudni fogjátok, hogy Tiszta
Szívem mindegyikőtök családját bevonja ebbe az imába.

Köszönöm, hogy Uruguay nemzetén keresztül az egész világon válaszoltatok erre a felhívásra.


